

Экскурсия на ООО «Моршанская мануфактура»

Автор: Administrator
18.05.2018 18:34



18 мая специалистами Центра для выпускников организаций для детей-сирот была организована **экскурсия на ООО «Моршанская мануфактура»**.

На проходной нас встретил Николай Александрович Мещеряков, помощник генерального директора, который провел маленький инструктаж по технике безопасности, перед тем как мы вошли на территорию фабрики.

Экскурсия началась с посещения мемориального комплекса воинам, погибшим в годы Великой Отечественной Войны, где присутствующие почтили память героев-текстильщиков. Далее Николай Александрович пригласил нас в музей фабрики, где интересно и доходчиво рассказал об истории производства. Ребята узнали, кто были первооснователями фабрики, о выпускаемой в то время продукции, о работе фабрики во время Великой Отечественной войны, о передовиках производства, о роли и значимости предприятия в экономике города в настоящее время, важности и престижности рабочих специальностей. Подлинные экспонаты и фотографии из далекого прошлого погрузили нас в неповторимую атмосферу времен становления и развития предприятия.



После того как мы прослушали краткую презентацию о фабрике, нам была предоставлена возможность увидеть полный технологический процесс получаемой

Экскурсия на ООО «Моршанская мануфактура»

Автор: Administrator
18.05.2018 18:34

продукции. Николай Александрович показал цеха, их оборудование, материалы. Студенты познакомились с содержанием труда разных профессий, разделением труда работников, наблюдали за их работой, узнали, что труд работников фабрики нелегок: требуется усидчивость, внимательность и аккуратность в работе.

Покидая фабрику, нам предложили посетить часовню в честь Георгия Победоносца. Построенный храм — оберег для предприятия, а также место, где каждый работник фабрики может попросить у Господа прощения, помощи, помолиться.

Подводя итог, хотелось бы отметить, что экскурсия на фабрику была не только интересной, но и познавательной, так как мы вживую увидели процесс производства, узнали о планах предприятия, его особенностях.

Огромная благодарность руководству фабрики за предоставленную возможность и Николаю Александровичу Мещерякову - за проведение увлекательной экскурсии! Нам очень понравилось!